

**Credit Suisse Fund Management S.A.**, 5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, R.C.S. Lucembursko B 72 925 (obhospodařovatel)

#### Oznámení podílníkům fondu **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux)**

Oznamujeme tímto podílníkům **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Balanced (Euro)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Balanced (Sfr)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Balanced (US\$)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Growth (Euro)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Growth (Sfr)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Growth (US\$)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Income (Euro)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Income (Sfr)**, **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Income (US\$)** a **Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) Reddito (Euro)**, že Credit Suisse Fund Management S.A., který jedná ze své pravomoci obhospodařovatele Credit Suisse Portfolio Fund (Lux) (dále jen "Fond"), učinil toto rozhodnutí:

Podle aktuálního prospektu se čistá hodnota aktiv výše uvedených podfondů zvýší maximálně o 2 % na podílový list v případě čistého přebytku žádostí o úpis nebo se sníží maximálně o 2 % na podílový list v případě čistého přebytku žádostí o odkup, přičemž se vychází z žádostí přijatých v příslušný oceňovací den. Čistá hodnota aktiv příslušných podfondů uvedených výše se upravuje každý oceňovací den na základě čistého objemu obchodů bez ohledu na objem čistých kapitálových toků (tj. pro úpravu čisté hodnoty aktiv nebude nutné překročit předem stanovený limit čistých kapitálových toků).

Představenstvo obhospodařovatele se rozhodlo, že může nyní stanovit limit (čistý kapitálový tok, který musí být překročen) pro provedení úpravy čisté hodnoty aktiv a přejít tak od mechanismu "full swing pricing" na "partial swing pricing".

Tato změna bude účinná od 12. listopadu 2012.

Podílníci všech výše uvedených podfondů, kteří nesouhlasí s výše uvedenými změnami, mohou do 15:00 hod. (středoevropského času) dne 9. listopadu 2012 své podílové listy bez poplatku odprodat.

Jakmile změny vstoupí v platnost, mohou si podílníci v sídle řídicí společnosti vyzvednout nebo vyžádat v souladu s ustanoveními prospektu nový prospekt a příslušná "Sdělení klíčových informací".

V Lucemburku, dne 9. října 2012  
Představenstvo